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Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      
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Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 30 de março de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal
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C.I. nº 351/2023-DAI/SG Em 20 de Março de 2023.

DO: Departamentode Assuntos institucionais/Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

C./C.: S.M.U.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n£341/2023 (Proc. Administrativo nº

8720/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três)dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

es Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(Ovalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.    Respeitosamente,

j o Dera amentode issunÍNis Institucionais
“Secretaria de Governo
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 341/2023

EMENTA: Informações sobre o asfalto da rua
Vitaliano Pelegatti, no bairro Ponte Alta.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

Considerando que fomos procurados por moradores do bairro Ponte Alta.

Os mesmos relatam que o asfalto da rua Vitaliano Pelegatti, próximo ao Clube da

Velha Guarda, está cedendo e abrindo um buraco enorme que coloca em risco a

integridade fisica de motoristas e pedestres que precisam passar pelo local. Os

moradores temem pela condição da rua, pois o buraco aumenta a cada dia e nenhum

órgão toma providências para solucionar o problema (foto em anexo).

O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos

termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado à

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações:

1) A municipalidade tem conhecimento do fato acima relatado?

2) Se sim, qual a previsão para a manutenção na referida via?

3) Se sim, qual o planejamento da secretaria responsável? Enviar

cronograma das ações a serem realizadas e período em que serão realizadas.

3) Se não, existe a possibilidade da municipalidade colocar a referida via

no cronograma de serviços da secretaria competente para que sejam tomadas as

providências necessárias?
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4) Se não, qual o motivo para que a municipalidade não coloque a referida

via no cronograma da secretaria responsável?

Justificativa:

Moradores da região procuraram este vereador para solicitarem

providências.

Valinhos, 08 de março de 2023.

Franklin Duarte de Lima
Vereador

Página 2 de 3

Rua Ângelo Antônio Schiavinato,nº 59 - Residencial São Luiz - CEP 13270-470 - Valinhos-SP

PABX:(19)3829-5355- www.camaravalinhos.sp.gov.br



Proc. Leg. nº 1943/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO  

Página de 
Rua Ângelo Antônio Schiavinato,nº 59 - Residencial São Luiz - CEP 13270-470 - Valinhos-SP

PABX:(19)3829-5355- www.camaravalinhos.sp.gov.br



 
PREFEITURA DE || Fsntos 

À VALINHOS |: 351/2023-DAI/SG — Reg. 341/2023
PA 8720/2023    

ÁS.S.P.LIDAT-SG
Em atendimento ao Requerimento nº 341/2023, do Nobre Vereador

Franklin, informo o que segue:

1) A municipalidade tem conhecimento do fato acima relatado?

Resposta: Sim

2) Se sim, qual a previsão para a manutenção da referida via?

Resposta: Informo que foi realizado no dia 21 de março do corrente
ano, pela nossa equipe de manutenção, os serviços na referida via.

Considerando as informações acima, fica prejudicada, as respostas
dos itens 3) e 4).

D.|.U., em 23 de março de 2023.  
Engº Caio Cesar Ceccherini.

Diretor D.I.U./S.S.P.
C.R.E.A.: 060160791-4 

ne2. Mário IvoMengo
secretário da s.S.PJPM
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